
 

 

 

 

 

 

 

 

 

DATA CONSULTING 

ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA POLÍTICA 

                               ALCALDIA SANTO DOMINGO ESTE 

                                           SIMPATIA SECTORIAL 



 

 

 

 

 

 

 

DATA CONSULTING 
 

 

 

 

 

FICHA TÉCNICA 
 

Alcance 

 

 

 

Población 

 

 

Lugar 

 

 

Muestra 

 

 

Nivel de confianza 

 

 

Margen de error 

 

 

Encuestados 

Medir simpatías de los ciudadanos y ciudadanas de Santo Domingo Este para la Alcaldía 
Municipal en diversos ámbitos y sectores. 

Ciudadanos dominicanos con derechos civiles y políticos vigentes. 

 

República Dominicana 

 

1,268 

 

96% 

± 2.8% 

 

Desde el martes 02 de enero al viernes 05 de enero de 2024. 

 



 

 

 
 

 

ESCENARIO SIMPATÍA PARTIDOS POLITICOS 

SANTO DOMINGO ESTE 
 

 

 

 

 

 

 

PLD 

PRM 

FP 

Indecisos 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

31% 

16% 

 

DATA CONSULTING 



 

 

 

 
PREGUNTA SIMPATIA SECTOR JUVENTUD SDE 

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  
 

 

 
  

 

 

 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

  

 

 

28% 

2% 

 

DATA CONSULTING 

1.5% 

14.5% 



 

 

 
PREGUNTA SIMPATIA SECTOR MUJER SDE 

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  
 

 

 
  

 

 

 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

                               Wanda Rosado 

 

                                  Julio Romero 

 

                                     Indecisos 

 

  

 

 

26% 

2% 

 

DATA CONSULTING 

1.5% 

15.5% 



 

 

 
PREGUNTA SIMPATIA SECTOR COMERCIANTES SDE 

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  
 

 

 
  

 

 

 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

  

 

22% 

2% 

 

DATA CONSULTING 

0.8% 

13.5% 

62% 



 

 

 
PREGUNTA SIMPATIA SECTOR EMPRESARIAL SDE 

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  
 

 

 
  

 

 

 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

  

 
 

26% 

2% 

 

DATA CONSULTING 

0.5% 

13.5% 

58% 



 

 

 

 

PREGUNTA SIMPATIA SECTOR TRABAJADORES INFORMALES  

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  
 

 

 
  

 

 

 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

  

 
 

 

22% 

% 

 

DATA CONSULTING 

0.5% 

19.5% 

55% 



 

 

 

 

PREGUNTA SIMPATIA SECTOR TRANSPORTE SDE  

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  
 

 

 
  

 

 

 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

  

 
 

 

24% 

% 

 

DATA CONSULTING 

0.5% 

18.5% 

54% 



 

 

 

 

PREGUNTA SIMPATIA POR CIRCUNSCRIPCIONES DE SDE  

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  

 

CIRCUNSCRIPCION l 
 

 

 
 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

  

 
 

% 

% 

 

DATA CONSULTING 

0.5% 

15.1% 

51.4% 



 

 

 

 

PREGUNTA SIMPATIA POR CIRCUNSCRIPCIONES DE SDE  

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  

 

CIRCUNSCRIPCION lI 
 

 

 
 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

  

 
 

2 % 

% 

 

DATA CONSULTING 

0.5% 

14.5% 

58% 



 

 

 

 

 

PREGUNTA SIMPATIA POR CIRCUNSCRIPCIONES DE SDE  

 

¿PARA USTED QUIEN ES EL MEJOR CANDIDATO A 

LA ALCALDÍA DE SDE POR EL CUAL USTED 

VOTARÍA EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  

 

CIRCUNSCRIPCION lII 

 
 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

 

 
 

 

2 .2% 

2% 

 

DATA CONSULTING 

 1.5% 

14.5% 

53.8% 



 

 

 

 

 

ESCENARIO GENERAL 

 

 

¿PARA USTED QUIEN GANA LA ALCALDÍA DE SDE 

EN LAS ELECCIONES DE FEBRERO 2024?  

 
 

 

 
 

  

  

 

Luis Alberto 
 

 

Dios Astacio 

 

Julio Romero 

 

                             Wanda Rosado 

 

                                     Indecisos 

 

 

 

2 % 

2% 

 

DATA CONSULTING 

 1% 

12.2% 

55.8% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DATA CONSULTING 
 


